
MATEMATIKA 3
• Zadaci za ve�bu •

Rexiti diferencijalnu jednaqinu:

1. (2y − x+ 1) dx+ (4y − 2x+ 6) dy = 0.

2. (1 + y2) dx+ y
(
x−

√
1 + y2

)
dy = 0.

3. xdy =
(
2y + y ln2

y

x

)
dx.

4. (1 + x2)y′ + 2xy =
1

y(1 + x2)
.

5. x2y′ + 2y = 2e
1
x
√
y.

Odrediti integracioni faktor λ a zatim rexiti jednaqinu:

6. (1− x2y) dx+ x2(y − x) dy = 0, λ = λ(x).

7. y′ = − 2xy + y2

2xy + x2 − 2x2y2 − 2xy3
, λ = λ(y).

Odrediti partikularno rexeǌe diferencijalne jednaqine za date uslove:

8. y′y′′ − (y′)3 ctg y + cos2 y sin4 y = 0, y(0) =
π

4
, y′(0) =

1

2
.

9. yy′′ = (y′)2(y2y′ + 1), y(0) = 1, y′(0) = −3.

Rexiti diferencijalnu jednaqinu:

10. y′′ + y = 4 cosx− 2 sinx+ xex + e−x.

11. y′′ + 2y′ + 3y = 2 cosx.

12. y′′ − 2y′ + y =
ex

x2 + 1
.

Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina:

13.
dx

tx
=

dy

t(2x− y)
=

dt

x2 + t2 − xy
.

14.
dx

t+ y2
=

dy

t+ x2
=

dt

−2t(x+ y)
.

15.
dx

2t− 3y
=

dy

3x− t
=

dt

y − 2x
.

16.
dx

−t(x+ y)
=

dy

t(x− y)
=

dt

x2 + y2
.
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